PROVA DE MATEMÁTICA – CÓD. 17

QUESTÃO 21:

Seja CDU um número de três algarismos, em que C > U. Então, CDU – UDC é sempre múltiplo de:

a) 5

b) 7

c) 11

d) 13

QUESTÃO 22:

Num certo país, o presidente deve permanecer 5 anos em seu cargo; os senadores, 8 anos e os deputados, 4 anos. Nesse país, houve eleição para os três cargos em 2.000. A próxima eleição simultânea para esses três cargos ocorrerá, novamente, em:

a) 2.020

b) 2.032

c) 2.040

d) 2.052

QUESTÃO 23:

Considere os números . 7/40, 8/50, 9/60.

A diferença entre o triplo do menor e o dobro do maior, nessa ordem, é:

a) 0,1

b) 0,2

c) 0,3

d) 0,4

QUESTÃO 24:

Um negociante vendeu a quinta parte de uma peça de fazenda a um cliente; a um segundo cliente, vendeu um quarto do resto, ficando assim com os 24 metros restantes. O número que expressa quantos metros tinha a peça é tal que:

a) é maior que 50.

b) é um múltiplo de 7.

c) a soma de seus algarismos é 4.

d) é um divisor de 90.

QUESTÃO 25:

Uma loja aumenta o preço de um determinado produto cujo valor é R$ 500,00 para, em seguida, a título de promoção, vendê-lo com desconto de 20% e obter os mesmos R$ 500,00. Para que isso aconteça, o aumento percentual do preço deverá ser de:

a) 20%

b) 25%

c) 30%

d) 35%

QUESTÃO 26:

A função f : R  R, definida por f(x) = -2x/3+1 é maior do que zero se e somente se:.
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QUESTÃO 27:

O resto da divisão de P(x) = x 3 – 4x 2 + 5x – 1 por Q(x) = x + 2 é igual a:

a) – 45

b) – 35

c) – 3

d) 1

QUESTÃO 28:

Dividir um número por 0,0125 equivale a multiplicá-lo por:

a)1/8
b) 8

c) 12,5

d) 80

QUESTÃO 29:

Se (x , y)( R2 é solução de ( 3x + 2y + 1 ) 2 + ( 5x – y – 7 ) 2 = 0, então x – y vale:

a) 2

b) 3

c) –2

d) –3

QUESTÃO 30:

Se x = [image: image2.png]


, y = ax e z = y 2 , com a real positivo, então o valor de xyz é:

a) a 18

b) a 12

c) a 10

d) a 9

QUESTÃO 31:

Uma barraca de camping de R$ 300,00 deveria ser comprada por um grupo de rapazes que contribuiriam com quantias iguais. Como dois deles desistiram da compra, a quota de cada um dos outros ficou aumentada em R$ 25,00. O número de rapazes que compraram a barraca é:

a) uma potência de 2.

b) uma potência de 7.

c) um divisor de 27.

d) um múltiplo de 5.

QUESTÃO 32:

Seja a função do primeiro grau y = ax + 5. Se y = 14 para x = 3, então o valor de y para x = - 1 é:.

a) 2

b) 3

c) 4

d) 5

QUESTÃO 33:

Um taxi cobra R$ 2,90 de bandeirada e R$ 0,90 por quilômetro rodado. Ao final de um percurso de n quilômetros, o taxímetro marca R$ 6,50. O valor de n, em quilômetros, é:

a) 3

b) 4

c) 5

d) 6

QUESTÃO 34:

Observe a figura.
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Nessa figura, está representada a parábola de vértice V, gráfico da função do segundo grau cuja expressão é:
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QUESTÃO 35:

Doze operários efetuaram 1/4  de uma obra em 60 dias. Para terminá-la, com três operários a menos, o número necessário de dias será:

a) 180

b) 216

c) 220

d) 240

QUESTÃO 36:

Todas as afirmativas sobre geometria plana estão corretas, EXCETO:

a) As diagonais de um trapézio isósceles são congruentes.

b) Se duas retas r e t são paralelas, então toda reta s que intercepta r também intercepta t.

c) Todo polígono eqüiangular inscrito em uma circunferência é regular.

d) Em todo triângulo, pelo menos dois ângulos são agudos.

QUESTÃO 37:

Na figura, os segmentos BC e DE são paralelos, os segmentos AB , AD e AE medem, respectivamente 18 metros, 6 metros e 7 metros. A medida do segmento CE é, em metros:
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a) 10

b) 12

c) 14

d) 16

QUESTÃO 38:

Na figura, a soma das áreas dos três quadrados é 18. A área do quadrado MAIOR é:
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a) 9.

b) 10

c) 12

d) 14

QUESTÃO 39:

Seu Bernardo possui três lotes quadrados: um deles tem lado de 10 metros, e os outros dois têm lados de 20 metros cada. Seu Bernardo quer trocar os três lotes por um outro lote quadrado, cuja área seja a soma das áreas daqueles três lotes. O novo lote deverá ter lado de medida:

a) 24 m

b) 25 m

c) 28 m

d) 30 m

QUESTÃO 40:
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REDAÇÃO

É o educador um não-leitor?

Não são raras as pesquisas que vêm traçando o perfil do educador da Educação Básica como aquele profissional que lê pouco e não domina com propriedade a escrita. A mídia, quando divulga os resultados dessas pesquisas, desenha uma imagem negativa do educador.

Se os resultados apresentados por esse tipo de pesquisa permitem, por um lado, que se identifique um panorama nebuloso da Educação Básica brasileira, por outro, eles só podem ser devidamente compreendidos se se considerarem as condições de exercício da profissão e da formação e comportamento intelectual do educador, isto é, cabe ainda explicar por que o educador não lê, se é que não lê.

Com base nessa problematização, você deverá construir um texto argumentativo que explicite seu posicionamento em relação aos seguintes aspectos:

1) a imagem que se tem de leitura em uma sociedade como a nossa;

2) o que é ser leitor;

3) as condições de formação do educador-leitor;

4) o que é formar leitores no contexto escolar.

ATENÇÃO

COM SUA ESCRITA HABITUAL, TRANSCREVA, PARA O ESPAÇO RESERVADO PELA COMISSÃO, NA FOLHA DE RESPOSTA, A SEGUINTE FRASE:

“O interesse das instituições em investir na área da pesquisa permitirá novas frentes de trabalho.”
